

---

## ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava poslovodstva o stanju Ericsson Nikola Tesla Grupe te bilješke uz financijska izvješća za 1. tromjesečje 2013. godine

### Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **330,2** milijuna kuna
- Bruto marža: **19,8%**
- Operativna dobit: **42,1** milijuna kuna
- Neto dobit: **48,9** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **1,4** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Tijekom prvog tromjesečja Ericsson Nikola Tesla nastavio je uspješno poslovati, usmjerivši se na provedbu strateških prioriteta. U našem stalnom fokusu su i aktivnosti vezane za poboljšanje učinkovitosti te optimizaciju troškova kako bi povećali profitabilnost i tržišnu konkurentost. Ostvarili smo solidan rast prihoda od prodaje u iznosu od 35% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Prihodi od prodaje bilježe rast u svim tržišnim segmentima. Posebno me raduje daljni nastavak dobre poslovne suradnje s našim partnerima i kupcima u regiji i nove poslovne prilike na tržištima Zajednice Neovisnih Država gdje su u tijeku intenzivne prodajne aktivnosti. Na domaćem tržištu, kao i na Ericssonovom tržištu, također je zabilježen pozitivan trend.

Operativna dobit bilježi porast od 34%, dok je neto dobit veća za 37% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) bilježi porast na 14,8%. Ukupna novčana sredstva uključujući kratkoročnu financijsku imovinu krajem tromjesečja ostala su na razini 2012. i iznose 651 milijun kuna. Novčani tok od poslovnih aktivnosti je pozitivan, prvenstveno kao rezultat promjena u obrtnom kapitalu. Kompanija ima bilancu s ukupnom imovinom od 1.196,8 milijuna kuna te udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 67,2%.

Naši strateški prioriteti usmjereni su na područje s potencijalom za rast poput mobilnog širokopojasnog pristupa internetu, usluga te operativnih i poslovnih sustava podrške. Očekujemo daljnji snažan porast

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



podatkovnog prometa u mobilnim mrežama, generiran značajnim porastom broja mobilnih korisničkih uređaja, kao i povećanim korištenjem interneta. Industrijski trendovi daju zamah našoj strategiji iako na nekim tržištima možemo očekivati neizvjestost vezanu uz makroekonomska kretanja.

Vizija umreženog društva te transformacijska uloga ICT-a na sve segmente društva bila je u fokusu Svjetskog kongresa mobilnih komunikacija u Barceloni. Na ovom najznačajnijem događanju posvećenom mobilnim komunikacijama naša kompanija je sudjelovala s dva rješenja. Riječ je o prototipu RPM (*Remote patient monitoring*) na IPTV-u koji povezuje Ericsson Mobile Health i Ericssonov IPTV portal Avalanche te o m2m (*machine to machine*) komponenti za integraciju komunikacije uređaja i usluga dodane vrijednosti (Service Enablement component) za američkog operatora AT&T.“

Ove godine obilježavamo 60 godina partnerstva i suradnje Ericssona i Ericssona Nikole Tesle. Ovaj model suradnje i partnerskih odnosa predstavlja primjer uspješnog strateškog povezivanja, sinergije i koristi za obje strane. Ovim povodom kompaniju su posjetili švedski kraljevski par, Predsjednik RH te ministri u Vladi RH. U okviru službenog izaslanstva Kraljevine Švedske, kompaniju je posjetio i ministar vanjskih poslova, ministrica okoliša, predsjednik i izvršni direktor korporacije Ericsson, Hans Vestberg te delegacija švedskih gospodarstvenika.“

### Financijski naglasci:

- Prihodi od prodaje porasli su 35% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 330,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 245,4 milijuna kuna). U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 24%, izvoz na Ericssonovo tržište 42%, dok izvoz na ostala tržišta sudjeluje s 34%.
- Na području mrežne infrastrukture uključujući i usluge izgradnje mreža ostvareno je 192,7 milijuna kuna (58% ukupnih prihoda od prodaje), na području profesionalnih usluga 127,5 milijuna kuna (39% ukupnih prihoda od prodaje), a na području multimedijских rješenja 10,1 milijuna kuna (3% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto dobit iznosi 65,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 52,2 milijuna kuna), što je porast od 25% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi pad na 19,8% (1. tromjesečje 2012.: 21,3%) kao posljedica asortimana prodanih proizvoda i usluga.
- Prodajni i administrativni troškovi iznose 22,3 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 23,6), što je rezultat kontinuiranih napora usmjerenih na unaprijeđenje efikasnosti.

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



- Operativna dobit bilježi porast od 34% te iznosi 42,1 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 31,3) prvenstveno kao rezultat većeg volumena poslovanja te porasta efikasnosti.
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 6,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 4,4). Iako su prihodi od kamata manji su od prošlogodišnjih, porastu dobiti pridijeli su dobiti od tečajnih razlika.
- Neto dobit porasla je 37% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 48,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 35,7). Povrat od prodaje (ROS) bilježi porast na 14,8% (1. tromjesečje 2012.: 14,6%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 1,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 131 milijun kuna).
- Ukupna novčana sredstva uključujući kratkoročnu financijsku imovinu na dan 31. ožujka 2013. godine iznose 651 milijun kuna (54,4% ukupne imovine), dok su krajem 2012. godine iznosila 657 milijuna kuna (56,2% ukupne imovine)
- Na dan bilance 31. ožujka 2013. ukupna izloženost Ericssona Nikole Tesle vezano za potraživanja iznosi 402,4 milijuna kuna (kraj 2012.: 385,3 milijuna kuna).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 128 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 115,3 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 132,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2012.: 63,1 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2013. iznosi 65,4 milijuna kuna (kraj 2012. godine: 81,2 milijuna kuna), a stanje obveza 118,4 milijuna kuna (kraj 2012.: 115,7 milijuna kuna).
- Radi usklađivanja izvještaja sa zahtjevima MSFI-a te konsolidacije Ericsson Nikola Tesla Grupe, financijski podaci za prošlu godinu su reklasificirani kako bi bili usporedivi s tekućim izvještajnim razdobljem.

### Poslovna situacija na glavnim tržištima

**Na domaćem tržištu** ukupno je ostvareno 77,8 milijuna kuna prihoda od prodaje, 21% više u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Tijekom promatranog razdoblja intenzivirana je suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom na području širenja i modernizacije 2G i 3G infrastrukture, izgradnji mreže četvrte generacije mobilnih komunikacija (LTE) te na području modernizacije jezgre mreže uvođenjem i testiranjem novih funkcionalnosti koje

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



---

doprinosu povećanoj kvaliteti usluga za krajnje korisnike. Također nastavljena je suradnja na izgradnji i modernizaciji radijske transmisijske mreže (ML - minilink).

Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom (T-HT) nastavlja se u raznim područjima, posebno u području nastavka migracije korisnika glasovnih usluga na all-IP okruženje, podrške proširenja prijenosnih kapaciteta mobilne mreže te nastavka implementacije mrežne IP/MPLS okosnice nove generacije. Također smo primarni integrator u projektu integracije aplikacijskog servera za poslovne korisnike nove generacije. T-HT je prepoznao segment poslovnih korisnika kao rastući te se priprema za ponudu novih inovativnih usluga i u tom tržišnom segmentu.

S mobilnim operatorom Tele2 kontinuirano se radi na daljnjoj izgradnji 2G i 3G infrastrukture te uvođenju novih funkcionalnosti, s posebnim naglaskom na povećanje brzine i pokrivenost uslugom mobilnog širokopojasnog pristupa internetu. Uspješna suradnja s ovim operatorom potvrđena je i potpisivanjem ugovora o sveobuhvatnoj modernizaciji jezgrene mreže te ugovora o usluzi cjelovite podrške za sve nove čvorove.

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo, glavne aktivnosti su na projektima nadogradnje nacionalnog ICT sustava vezanog za informatizaciju zdravstva.

[Na izvoznim tržištima \(bez Ericssonova tržišta\)](#) prihodi od prodaje iznose 112,3 milijuna kuna, što je porast od 139% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Na tržištima u regiji (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje porasli su 81,1% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 51,8 milijuna kuna.

Na bosansko-hercegovačkom tržištu Ericsson Nikola Tesla nastavio je suradnju s HT Mostarom. S ovim je operatorom ugovoreno proširenje radijskog dijela mreže te isporuka radio linkova za njihovo povezivanje. S BH Telecomom, najvećim telekom operatorom u Bosni i Hercegovini, potpisani su ugovori vezani uz modernizaciju paketske jezgrene mreže.

Na tržištu Crne Gore s operatorom Crnogorskim Telekomom potpisan je višegodišnji ugovor kojim je definirana suradnja vezana uz modernizaciju paketske jezgrene mreže. Realizacijom ugovora Crnogorski Telekom će prvi u Deutsche Telekom grupi imati implementirano najmodernije Ericssonovo Packet Core rješenje koje će korisnicima omogućiti još veće brzine prijenosa podataka. S Crnogorskim Telekomom dogovoreni su i projekti nadogradnje postojećih čvorova u mobilnoj i fiksnoj mreži.

S kosovskim operatorom Ipkom potpisan je okvirni ugovor kojim se definiraju strateški odnosi za sljedeće razdoblje. Također, u tijeku je realizacija ranije ugovorenih projekata o hardverskoj i softverskoj

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



nadogradnji pojedinih čvorova postojeće mreže odnosno modernizaciji elemenata mreže koji su u lpkovoj mobilnoj mreži zaduženi za prijenos podataka, kao i uvođenju novih WiFi rješenja.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država (ZND) prihodi od prodaje iznose 60,5 milijuna kuna što je porast od 228% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. U tijeku su intenzivne prodajne aktivnosti i dogovori vezani uz modernizaciju mobilne mreže s kupcima u Rusiji, Bjelorusiji i Gruziji.

[Na Ericssonovu tržištu](#) ostvareno je 140,2 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 5% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

U Centru za istraživanje i razvoj, u segmentu jezgrenih mreža u tijeku je razvoj novih funkcionalnosti za sljedeću generaciju MSS (Mobile Softswitch) proizvoda, pri čemu se i dalje vrlo intenzivno razvijaju nove funkcije u SIP (Session Initiation Protocol) i SCCP segmentima. U segmentu razvoja manjih adaptacija istaknuli bi dobru suradnju s operaterima Bouygues France, Partner Izrael, Orange Francuska, Vodafone, H3G Italija, TIM Italija i mnoge druge.

U platformskom dijelu aktivnosti, uskoro bi trebao početi razvoj platforme (SMMB) za jedan od najvažnijih novih produkata u novim generacijama mreža - za WiFi controler.

U tijeku je i implementacija na tržištima širom svijeta (Australija, Švedska, Švicarska, Portugal, Hrvatska) hardverskog i softverskog rješenja za LTE generaciju mreža EVO ET koji je bio najveći i najkompleksniji projekt do sada u platformskom dijelu organizacije.

Na području nepokretnih jezgrenih mreža i AXE platformi, kao dio WSO (Wireline Switching Operations) organizacije, imamo globalnu odgovornost za isporuku i održavanje softverskih paketa i pružanje usluga kupcima diljem svijeta u različitim vremenskim zonama.

Naše najčešće isporuke su usmjerene prema kupcima na području Europe, Sjeverne Afrike, Bliskog Istoka, Amerike i Azije, a za istaknuti u prva tri mjeseca 2013. godine su nadogradnje TSS (Telephony Softswitch Solution) rješenja za kupce, poput Tele2 EU, Netia Poland, Mobily Saudi Arabia.

Uz ranije navedene isporuke, važno je naglasiti i da smo pružajući globalnu podršku kupcima diljem svijeta uspješno riješili brojne Emergency zahtjeve na AXE platformi (APG/APZ) u pokretnim i nepokretnim jezgrenim mrežama kao i u pristupnim radio mrežama na BSC čvorovima.

Najveći operatori s kojima surađujemo su British Telecom, France Telecom, O2 UK, Verizon SAD, Telefonica Španjolska & Latinska Amerika, Telenor Švedska & Norveška, ITPC Iraq i Onse Korea.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima za sljedeće kupce: KPN Group Belgija, Vodafone Češka, Polkomtel Poljska, EPT Luksemburg, A1 Austrija, Mobistar Belgija, Deutsche

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



---

Telekom, Telefonica O2 Velika Britanija. Možemo istaknuti IPTV project za A1 Austrija te SWAP mobilnih sustava za EPT Luksemburg.

Stručnjaci centra, također su pružali konzultantske usluge te usluge konfiguracije i dimenzioniranja za H3G Austrija, A1 Austrija, Vodafone Nizozemska, Tele2 Norveška, Slovak Telecom, MCCI Iran te Ufone Pakistan. Usluge vezane za upravljanje mobilnim mrežama kao i pripadajući alati za optimizaciju mreže isporučeni su u sedam od deset Ericssonovih regija. Kao najznačajniji kupac ističe se Softbank Japan.

Unutar Globalnog centra kompetencija za radio pristupne mreže razvijene su dvije inovacije u segmentu e2e audita mreže, koje su isporučene Ericssonovim regijama u kordinaciji s Razvojnou jedinicom za radio mreže.

### Ostale informacije

Glavna skupština Ericssona Nikole Tesle održat će se 28. svibnja 2013. godine. Na skupštini imaju pravo sudjelovati svi dioničari, odnosno njihovi opunomoćenici, koji se najkasnije do 21. svibnja 2013. godine prijave za sudjelovanje.

Pravo na dividendu u ukupnom iznosu od 170 kuna po dionici (20 kuna redovna i 150 kuna izvanredna dividenda) imaju dioničari koji su sedmog dana prije održavanja Glavne skupštine, tj. na dan 21. svibnja 2013. godine, evidentirani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog društva (SKDD). S obzirom da cjelokupni postupak prijeloja i namire te registracije dionica traje tri radna dana, da bi dioničar bio registriran u depozitoriju SKDD-a na dan 21. svibnja 2013. godine, zadnji dan za kupnju dionica na Zagrebačkoj burzi je četvrtak 16. svibnja 2013. godine. Dioničari društva koji prodaju svoje dionice nakon 16. svibnja 2013. godine zadržavaju pravo na dividendu. Dividenda će biti isplaćena najkasnije do 27. lipnja 2013. godine.

Dnevni red Skupštine, uključujući prijedloge svih odluka, objavljen je na internetskoj stranici Društva <http://www.ericsson.hr/investitori01> i u Narodnim novinama br. 42/2013.

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2013.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	123.444	9,27
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	32.961	2,48
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.615	2,30
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	30.366	2,28
PBZ d.d. / State Street client account	25.375	1,91
PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian	17.646	1,33
Societe Generale-Splitska banka d.d. / AZ obvezni mirovinski fond	15.376	1,15
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	10.580	0,79
Societe Generale-Splitska banka d.d.	8.062	0,61
Ostali dioničari	383.752	28,81

Podaci o cijeni dionice u prvom tromjesečju 2013.:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.574,99	1.388,00	1.573,99	2.096,0

## PRESS INFO

29. travnja 2013.



Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45  
Zagreb

OIB: 84214771175  
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08. i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

### IZJAVU

#### Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2013. do 31.03.2013. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.



## PRESS INFO

29. travnja 2013.



---

Za dodatne informacije obratite se:

***Snježana Bahtijari***

***Direktorica Kompanijskih komunikacija***

*Ericsson Nikola Tesla d.d.*

*Krapinska 45*

*HR-10 0002 ZAGREB*

*Tel.: + 385 1 365 4556*

*Mob.: +385 91 365 4556*

*Fax: +385 1 365 3156*

*E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)*

***Orhideja Gjenero***

***Menadžer za odnose s investitorima***

*Ericsson Nikola Tesla d.d.*

*Krapinska 45*

*HR-10 002 Zagreb*

*Tel.: +385 1 365 4431*

*Mob.: +385 91 365 4431*

*Fax: +385 1 365 3156*

*E-mail: [orhideja.gjenero@ericsson.com](mailto:orhideja.gjenero@ericsson.com)*

*E-mail: [odnosi.investitori@ericsson.com](mailto:odnosi.investitori@ericsson.com)*

*Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:*

*<http://www.ericsson.com/hr>*

*Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle*

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 31. ožujka 2013. godine

	<b>2013</b>	<b>2012</b>
	<b>HRK '000</b>	<b>HRK '000</b>
Prihodi od prodaje	330.249	245.417
Trošak prodanih proizvoda	265.019	193.259
<b>Bruto dobit</b>	<b>65.230</b>	<b>52.158</b>
Troškovi prodaje	-14.703	-15.559
Administrativni troškovi	-7.615	-7.969
Ostali poslovni prihodi	160	3.161
Ostali poslovni troškovi	-981	-470
<b>Dobitak/(gubitak) iz poslovanja</b>	<b>42.091</b>	<b>31.321</b>
Financijski prihodi	6.863	4.456
Financijski rashodi	-40	-45
Neto financijski prihodi	6.823	4.411
<b>Dobit prije oporezivanja</b>	<b>48.914</b>	<b>35.732</b>
Porez na dobit	0	0
<b>Dobit za godinu</b>	<b>48.914</b>	<b>35.732</b>
Ostala sveobuhvatna dobit	0	0
<b>Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu</b>	<b>48.914</b>	<b>35.732</b>

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju  
 na dan 31.ožujka 2013. godine

	<b>2013</b>	<b>2012</b>
	<b>HRK '000</b>	<b>HRK '000</b>
<b>IMOVINA</b>		
<b>Dugotrajna imovina</b>		
Nekretnine, postrojenja i oprema	114.927	117.026
Nematerijalna imovina	3.741	4.314
Zajmovi i potraživanja	27.067	30.413
Vlasničke vrijednosnice	40	40
Odgođena porezna imovina	-	-
<b>Ukupno dugotrajna imovina</b>	<b>145.775</b>	<b>151.793</b>
<b>Kratkotrajna imovina</b>		
Zalihe	42.487	33.268
Potraživanja od kupaca	259.472	227.586
Potraživanja od povezanih društava	65.431	81.190
Ostala potraživanja	20.133	15.169
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	168.708	145.365
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda	12.561	3.655
Novac i novčani ekvivalenti	482.246	511.639
<b>Ukupno kratkotrajna imovina</b>	<b>1.051.037</b>	<b>1.017.872</b>
<b>UKUPNO IMOVINA</b>	<b>1.196.813</b>	<b>1.169.665</b>
<b>KAPITAL I OBVEZE</b>		
<b>Kapital i rezerve</b>		
Dionički kapital	133.165	133.165
Vlastite dionice	-6.928	-6.928
Zakonske rezerve	20.110	20.110
Zadržana dobit	657.848	608.382
<b>Ukupno kapital i rezerve</b>	<b>804.195</b>	<b>754.728</b>
<b>Dugoročne obveze</b>		
Uzeti zajmovi	177	12
Primanja zaposlenih	4.508	4.452
<b>Ukupno dugoročne obveze</b>	<b>4.685</b>	<b>4.464</b>
<b>Kratkoročne obveze</b>		
Obveze prema povezanim društvima	118.412	115.690
Uzeti zajmovi	1.323	1.710
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	95.872	123.615
Rezerviranja	20.420	18.566
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	151.906	150.892
<b>Ukupno kratkoročne obveze</b>	<b>387.933</b>	<b>410.473</b>
<b>Ukupno obveze</b>	<b>392.618</b>	<b>414.937</b>
<b>UKUPNO KAPITAL I OBVEZE</b>	<b>1.196.813</b>	<b>1.169.665</b>

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 Konsolidirani izvještaj o novčanom toku  
 za period 31. ožujka 2013. godine

	2013 HRK '000	2012 HRK '000
<b>Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti</b>		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	48.914	35.732
Ispravci:		
Amortizacija	9.377	11.640
Umanjenja vrijednosti – neto	1.930	800
Neto povećanje rezerviranja (Dobitak)/gubitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	475	405
	-274	-14
Neto dobitak od promjene financijske imovine	198	-1.522
Amortizacija diskonta	-406	-1.005
Prihodi od kamata	-3.199	-5.808
Rashodi od kamata	40	45
Dobici od tečajnih razlika	-3.010	4.623
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima	548	1.965
	54.593	46.860
(Povećanje)/smanjenje potraživanja	-27.732	85.083
(Povećanje)/smanjenje zaliha	-9.219	-7.480
Povećanje/(smanjenje) obveza	-16.220	6.539
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	1.423	131.002
Plaćene kamate	-40	-45
(Uplata)/povrat poreza na dobit	0	0
<b>Neto novac od poslovnih aktivnosti</b>	<b>1.383</b>	<b>130.958</b>
<b>Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti</b>		
Primljene kamate	3.319	5.062
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	274	14
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-13.414	-2.786
Depoziti naplaćeni/(plasirani) kod financijskih institucija - neto	-73	152
Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	-23.540	9.020
<b>Neto novac korišten za investicijske aktivnosti</b>	<b>-33.434</b>	<b>11.463</b>
<b>Novčani tokovi od financijskih aktivnosti</b>		
Otplata uzetih zajmova	-223	0
Kupnja vlastitih dionica	-1	0
Plaćena dividenda	0	0

<b>Neto novac korišten u financijskim aktivnostima</b>	-224	0
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	2.883	-3.018
<b>Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata</b>	-29.392	139.402
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	511.639	525.305
<b>Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine</b>	<b>482.246</b>	<b>664.707</b>